

通过中国银联在线支付，无须开通网银也可网购火车票

非网银族，照样能网购火车票



□记者 龚延丽 实习生任娜

为了能给您提供较为实用的网购火车票指导，记者在铁道部订票网上操作了一把，发现通过快捷支付等支付方式，无须开通网银即可网购火车票。



用快捷支付可以绕过网银

昨日，记者登录铁道部订票网，想预订一张1月19日由洛阳开往西安的车票，进入付款通道后，看到有5种付款方式：认证支付、快捷支付、普通支付、储值卡支付、网银支付。

点击“普通支付”，系统出现提示语：您的银行卡还未开通普通支付，只要输入您在银行预留的手机号码即可开通。于是，记者点击了“一分钟开通普通支付”的提示框，填写了银行卡卡号、在银行预留的手机号码（开卡时填写的手机号

码）、短信验证码和校验码，最后点击“确认”，却显示的是一个鲜艳的红叉，系统提示：开通未成功，失败原因：您的银行卡暂不支持在线支付业务。

认证支付、快捷支付、普通支付有什么区别呢？

记者在中国银联在线支付官网上看到这样的介绍：认证支付、快捷支付、普通支付、储值卡支付、网银支付等都属于中国银联在线支付。认证支付是在银联的支付页面上使用“银行卡信息+手机号码”的

组合信息进行支付的方式；快捷支付是已经关联银行卡的“银联在线支付”注册用户，在支付页面上使用“银联账户信息+手机号码”的组合信息进行支付的方式；普通支付是在银联的支付页面上使用银行卡信息进行支付的方式，无须输入手机号验证码，单笔支付限额为100元（如图）。

记者还了解到，用快捷支付等支付方式网购火车票，无须使用网银，这对尚未开通网银或不会使用网银的市民来说，不失为好消息。

各家银行开通在线支付的要求

在铁道部订票网上为什么不能成功开通普通支付？

记者拨通了银联客服95516，客服人员告诉记者，有的银行支持中国银联代理开通普通支付等方式，在铁道部订票网上通过中国银联“一分钟开通普通支付”的链接，即可开通；有的银行关闭了中国银联代理开通普通支付的通道，只可通过本行网银或者网点柜面开通普通支付等支付

方式。

记者随后拨打了多家银行的全国客服，发现对“银联在线支付”的开通要求各有不同——

交通银行已关闭银联代理开通认证支付等支付方式的通道，只可通过网银开通，也就是说，交行借记卡用户网购火车票只可通过网银付款。

工商银行借记卡用户可开通快捷支付，建设银行借记卡用户可

开通普通支付和认证支付，农业银行、中信银行借记卡用户可开通普通支付、认证支付、快捷支付。

这几大银行都要求用户在柜面预留手机号码，但要求各不相同：农行要求用户若未预留手机号码，则要开通短信告知业务；建行要求用户开通网银或手机银行；中信银行需要用户开通“短信通”业务，非网银用户要在柜面开通“无卡支付”功能。

建行洛阳分行举行龙卡分期推介会

□记者 李永高 通讯员 马文超

记者从建设银行洛阳分行龙卡分期推介会上获悉，今年，该行力争家装分期业务在去年的基础上实现交易额翻番，达到3亿元。

13日，建行洛阳分行举行龙卡分期推介会。会议透露，2012年该行要持续加大信贷投入规模，确保龙卡分期投放顺利；家装分期纳入全年重点产品大力支持，确保汽车和家装分期业务同步发展；选择优质客户群体，持续开展“客户分期团购”活动；开展“购车分期推介会”，现场讲解购车技巧、车辆保养，并安排试乘试驾、现场订车特惠；

进一步提高综合服务质量等。全市39家汽车经销商和8家装修公司的总经理和业务代表应邀出席。

据介绍，建行洛阳分行是我市一家较早开办信用卡分期业务的金融机构。目前，该行有购车、安居、商场、账单、邮购、现金等六大类信用卡分期品种。

截至2011年底，该行银行卡发卡量达到200余万，其中信用卡23万张，年消费交易额达到45.6亿元；龙卡刷卡交易额达到280多亿元。信贷产品龙卡分期业务累计实现1.46亿元，其中，汽车分期1.3亿元，家装分期1600多万元。

银监会强调——

2012年大型银行要坚持做到“五个稳步”

□新华社北京1月16日电（记者 刘诗平 苏雪燕）

中国银监会日前举行“2012年大型银行监管工作会议”强调，作为我国银行业的主体，工行、农行、中行、建行和交行等大型银行2012年要稳步推进发展速度，稳步推进监管新规，稳步推进重点风险，稳步推进业务转型，稳步推进金融服务。

银监会表示，2012年对大型银行的监管将紧扣“五个抓手”：

——以现场检查为抓手，努力缓释信用风险、市场风险、操

作风险等重点风险，指导银行开展动态压力测试。

——以执行国际监管要求为抓手，加强系统重要性银行监管。

——以实施新资本协议为抓手，督促银行制定风险评估达标规划和资本占补平衡管理办法，全面加强风险管理与内控建设。

——以完善绩效考评机制为抓手，努力推动大型银行科学发展。

——以努力改善金融服务为抓手，督促银行更好支持实体经济。

洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法：移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。